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Основна школа „Попински борци“ је једна од 20 основних школа на територији Републике Србије, која је од Завода за вредновање квалитета образовања и васпитања изабрана за истраживање од националног значаја „У сусрет ревизији стандарда квалитета рада установе“. 
У школи је вршена ревизија области: Образовна постигнућа ученика, Подршка ученицима и Етос.

Зашто ревизија стандарда квалитета рада установе?

Искуства из првог циклуса примене стандарда, а на основу извештаја, личних увида и других инструмената праћења показала су да је потребно приступити ревизији стандарда из следећих разлога:

· Велики број школа достиже велики број стандарда
· Рефлексије екстерних евалуатора у вези са појединим стандардима и индикаторима
· Неусаглашеност у нивоима остварености стандарда који би требало да су усаглашени
· Неки аспекти квалитета који се не могу сагледати кроз оквир квалитета стандарда
· Неки налази других истраживања о квалитету других области другачији су од налаза спољашњих евалуатора
· Промене у образовном систему – потребе да се у оквир квалитета уграде новине у образовање

Ревизија стандарда обављена је анкетирањем прописаних циљних група у узорку који је прописао Завод за вредновање квалитета рада установе.
Анкетиране су следеће циљне групе: Фокус група наставника, Фокус група родитеља, Чланови ученичког парламента, Ученици из осетљивих група,Директор, педагог и психолог.

Анализом резултата истраживања за све три области тим за реализацију пројекта предложио је да се за делимично остварене стандарде изради Акциони план за њихово унапређивање, који ће се Анексом уградити у Школски развојни план донет за период од 2014. – 2019. године. 
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