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Поштовани родитељи будућих првака

Упис деце у први разред основне школе, за школску 2025/2026. годину почеће 01. априла 2025. године. Продужени боравак биће обезбеђен за све ученике чији родитељи за тим искажу интересовање.

Обавештавамо вас да се, у складу са чл. 18. Закона о основама система образовања и васпитања (Службени гласник РС бр. 88/2017 од 29.9.2017.), у први разред уписује свако дете које до почетка школске године има најмање шест и по, а највише седам и по година тј. у школску 2025/26. години се уписују деца рођена од 1. марта 2018. до 28. фебруара 2019. године.

Школа је дужна да упише дете које има пребивалиште на њеном подручју, а може да упише и дете са подручја друге школе, на захтев родитеља, а у складу са просторним могућностима (чл.22 став 3. Закона о основама система образовања и васпитања, СГРС бр. 88/2017 од 29.9.2017.). Школа ће, у складу са законом, обавестити родитеља, односно другог законског заступника, по његовом захтеву за упис детета ван подручја школе у законском року.

Уписивање Вашег ђака у први разред основне школе спроводиће се само у заказаном термину за упис и тестирање детета у ОШ.

Деца која уписују издвојено одељење у Пискавцу, тестирање обављају у Пискавцу.

ВАЖНА НАПОМЕНА! При упису није потребно да понесете ниједан документ   јер ће сви подаци бити прибављени по службеној дужности електронским путем.

Желимо Вашем детету срећан полазак у школу!

С поштовањем,

Основна школа „Попински борци“

